N Fiche Pointage Epreuve VAN CAPPEL Classement :
Lieu : Date :
Chien : Identification :

Conducteur :

N° Licence :

LOF:

C.T.:

Classe :

A partir de 3 faux marquages ou 3 abandons de marquage avec truffes

ELIMINATION . .
Chien peureux ou agressif
Exc Correct Insuffisant
Si : Si:
VOL(.)NTE . O Quelques relances O Nombreuses relances
Travail constant, persévérance. . -
e e O Manque de persévérance O Carence physique
Prise d'initiative dans la parcelle N o
. O Manque d'initiative O Absence d'initiative
Autonomie
O e O
Si: Si:
RECHERCHE L N O Recherche désordonnée O Nombreuses relances
Trot gai, allure adaptée a la race et a la . \ y .
.S O Allure inadaptée O N'explore pas son terrain
situation. . S .
. . O Mauvaise utilisation du vent O
Exploration et couverture du terrain . A
. (chien ou maitre)
Utilisation du vent o
Si : Si:
CONTACT O Chien dissipé mais capable O Mangque d'obéissance notoire
Complicité, obéissance, rappel sur ordre de se recentrer sur son travail O Chien dissipé en permanence
Insensibilité aux perturbations extérieures O Léger manque d'obéissance O Recherche ou poursuite de
Rapport de truffes apprécié (facultatif) O Manque de complicité gibier
O Ot
Si: Si:
O Passe sur une truffe sans la O Recherche ou poursuite de
trouver (trouvée ensuite par un gibier
autre chien) O 2 ou + Marquages sans truffe
OLFACTION O Distraction par des odeurs O 2 ou + Abandons de marquage
Prise au vent, puissance du nez de gibier avec truffe
Concentration pour trouver une truffe O Remontée d'odeur non L PSS
laissée par un autre chien aboutie
O 1 Abandon de marquage
avec truffe
O 1 marquage sans truffe
O e
Si : Si:
O 1 abandon de marquage O 2 ou + Abandons de marquage
MARQUAGE avec truffe avec truffe
Nombre de marquages justifiés et qualité O 1 marquage sans truffe O 2 ou + Marquages sans truffe
Précision permettant de trouver la truffe O 1 marquage imprécis O 2 ou + Marquages imprécis
Rebouchage du trou par le conducteur O 1 trou non rebouché O 2 ou + trous non rebouchés
O e O Truffe mangée
O
Nb de critéres « EXC » = Nb de critéres « Insuffisant » =
Nb d'exc — Nb d'insuffisant =
Qualificatif :
Qualificatif :
Si Nb Exc — Nb Insuffisant = 5 — EXCELLENT + CACTN
Juge : Si Nb Exc — Nb Insuffisant=3 ou4 — EXCELLENT

Signature :

Si Nb Exc — Nb Insuffisant =0, 1 ou 2 — TRES BON

Si Nb Exc — Nb Insuffisant = -1 ou -2 — BON

Si Nb Exc — Nb Insuffisant = -3

— ASSEZ BON

Si Nb Exc — Nb Insuffisant = -4 ou -5 — INSUFFISANT




